Mivakag 3B. Tiuégc ouvreAsoTwy BepUIKAS HETABATNCS KAl AVTIOTATswWV BspuIkAS perdBaong kard 1o ISO
6946, s€c1Sikeupéves avd Souiko oroixeio (Trnyn: TPWTOTUTTOC TTivakdag, eme§spyaocuévogs Baaosr tou ISO

6946).
TuvTeAeoTEG BEPUIKAG AvrioTdoelg BepuIKAg
AlA Aopik6 oToixeio MeTABaONG HETABAONG
1/Ri 1/Ra Ri Ra
W/(m?K) W/(m?K) (m?K)wW (m2K)wW
1 |E&wrepikoi Toixol kai TTapdBupa (TTpog eEwT. aépa) 7,70 25,00 0,13 0,04
2 |Toixog TTou guvopelel e Pn BepUaIVOUEVO XWPO 7,70 7,70 0,13 0,13
3 |Toixog o€ eTagn pe £dagog 7,70 - 0,13 0,00
4 | ZTéyn, dwua (avepxopevn pon BepudTNTaG) 10,00 25,00 0,10 0,04
5 |Opoor TTou guvopelel Ye Pn BepPaIvopevo Xwpo (avepxouevn pon 10,00 10,00 0,10 0,10
BepudTNTAG)
6 |Admedo emavw atod avoikTr didRacn (TTUAwTH) (KkaTepxOpevn pon 5,88 25,00 0,17 0,04
BeppdTNTAG)
7 |Admedo emdvw até pn Bepuaivopevo Xwpo (KaTepxOuevn por 5,88 5,88 0,17 0,17
BepudTNTAG)
8 |Adtredo o€ o YE TO £5APOG 5,88 - 0,17 0,00
MapaTtnpnoeig

«  O1 muégc yio TNV avtioTaon BEpUIKAC WETABAONG eCWTEPIKOU XWpou £Xouv uttoAoyioBei kartd
Trapadoyn yia BepUoKpacia ecwTEPIKOU Xwpou 6; = 20°C.
«  O1 nipég yia TNV avrtiotaon BepUIKAS METABaong e§wTEpIKOU XwWwpou €£xouv uttoAoyioBei kartd

Trapadoyn yia Bepuokpacia e§wTepikoU Xxwpou B8, = 0°C kal TaxUutnTa avéuou u = 4 m/s.




